

2019年首届国际健康运动高峰论坛在郑州大学举行

发布人: 杨明 信息来源: 体育学院 (校本部) 发布日期: 2019.07.05 阅读次数: 6530

近日,由亚洲健康运动学会主办、亚洲健康运动杂志编委会协办,郑州大学承办的"2019年首届国际健康运动高峰论坛"在主校区举行。亚洲健康运动学会会长、韩国测量评价学会会长慎承允教授,亚洲健康运动学会理事、中国体育科学学会运动医学分会委员王正珍教授,日本筑波大学高精细医疗创新研究中心主任大藏伦博教授,郑州大学党委常委、副校长吴宏阳出席开幕式,国内外专家学者和体育学院(校本部)师生代表参加了论坛。

吴宏阳致欢迎辞。他代表学校对大家的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了郑州大学基本情况。他表示,学校将通过承办此次论坛为各位专家学者搭建一个交流经验、分享成果、增进了解、加深友谊的良好平台;进一步促进学校体育学科的发展,积极助力一流大学建设。 慎承允与吴宏阳共同为《亚洲健康运动杂志》首发式剪彩。

论坛上,来自中国、韩国、日本等国家的11位体育专家和学者,围绕推进体育与医疗、运动与康复的深度融合等主题,分别做学术报告和实践体验。期间,参会的国内外专家、学者还参观了本源体育场及其他体育设施。

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器版权所有 郑州大学 2000-2019